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Prijatelji životinja pozivaju na promotivni informativni štand i promociju knjige Joan Dunayer
'Propust da se, s obzirom na pripadnost vrsti ili karakteristike tipične za neku vrstu, bilo kojem svjesnom biću prida jednak obzir i poštovanje' definicija je kojom Joan Dunayer oštro kritizira specizam i izvan i unutar pokreta za prava životinja. 
Joan Dunayer piše: 'U raznim razdobljima i kulturama zakon je svrstavao žene, djecu ili druge kategorije ljudi kao vlasništvo. Danas je ljudsko ropstvo širom svijeta nezakonito. Smatramo nemoralnim postupati s bilo kojim čovjekom, kakva god bila njegova obilježja, kao s vlasništvom. Jednako je nemoralno postupati s bilo kojim ne-čovjekom kao s vlasništvom. Unatoč tome, trenutno je ropstvo ne-ljudi sveopće.'
Udruga Prijatelji životinja organizira informativni štand na riječkom Korzu u srijedu, 16. rujna 2009., od 10 sati, kako bi promovirala knjigu Specizam autorice Joan Dunayer i pozvala na promociju koja će se održati istoga dana u 18:30, u Dvorani Transadrije, Riva Boduli 1. Na promociji će biti prikazan i kratki dokumentarni film 'Povezanost života', a knjiga će biti dostupna po promotivnoj cijeni od 70 kuna (cijena knjige je 130 kuna).
Kupnjom knjige Specizam podržava se novoosnovani neprofitni fond i biblioteka za izdavanje knjiga iz područja zaštite prava životinja. Sva sredstva od prodaje uložit će se u pokrivanje troškova izdavanja neke nove knjige animalističke tematike. Fond i biblioteku osnovala je izdavačka kuća Dvostruka duga iz Čakovca koja je knjigu i izdala.
Joan Dunayer je spisateljica, urednica i zagovornica prava životinja. Njezini članci i eseji objavljuju se u magazinima, časopisima i sveučilišnim udžbenicima. Autorica je i knjige Animal Equality: Language and Liberation.
Knjiga Specizam propituje filozofiju, pravo i aktivizam kroz tri originalne kategorije: 'starospecisti' ograničavaju prava na ljude; 'novospecisti' se zalažu za prava relativno nekolicine ne-ljudi, onih koji se čine najviše čovjekolikima; nespecisti se zalažu za temeljna prava, poput prava na život i slobodu, za sva svjesna bića. Jedinstveno egalitaran, Specizam ocrtava nespecističku misao, pravo i akciju.
'Kad god vidite pticu u kavezu, ribu u posudi ili ne-ljudskog sisavca na lancu, gledate specizam. Ako vjerujete da pčela ili žaba imaju manje prava na život i slobodu negoli čimpanza ili čovjek, ili smatrate da su ljudi superiorni drugim životinjama, potpisujete specizam. Ako posjećujete vodene zatvore i zoološke vrtove, idete u cirkuse gdje se izvode "točke sa životinjama", nosite ne-ljudsku kožu ili dlaku, ili jedete meso, jaja ili proizvode od kravljeg mlijeka, vi prakticirate specizam', piše u svojoj knjizi Joan Donayer.
'Vrlo dobra i originalna knjiga. Specizam je važan doprinos ostvarenju istinski moralnog načina života.' - Evelyn B. Pluhar, profesorica filozofije, Pennsylvania State University i autorica knjige Beyond Prejudice
'Specizam je konačna poruka abolicionističkoga animalističkog stava, ne samo u filozofiji već također u pravu i provođenju zagovorništva životinjskih prava. S beskompromisnom jasnoćom i bogatim recentnim dokazima, Joan Dunayer potanko razlaže logičke zaključke temeljnog stava glede životinjskih prava da sve što je potrebno za moralna prava jest sposobnost za patnju. Njezino istančano uho za specistički jezik i oštro oko za logičku nedosljednost donose bogatstvo informacija, uvida i misaonih provokacija čak i za one koji su aktivni u pokretu za životinjska prava već desetljećima, a njezine kritike hijerarhijske raznolikosti specizma, na kojeg se još uvijek može naići kod nekih od najpoznatijih zagovornika prava životinja, omogućit će konstruktivno žarište za živu raspravu i unutar i izvan tog pokreta.' - Steve F. Sapontzis, profesor emeritus filozofije, California State University, Hayward i autor knjige Morals, Reason, and Animals
Promocija knjige Specizam održat će se i u Zagrebu 18. rujna u sklopu ZeGeVege festivala (www.zegevege.com).
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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